



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS SENHOR DO BONFIM**

Estrada da Igara, Km 04 Senhor do Bonfim -Ba, CEP: 48970-000. Tel. (74) 3542-4000

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 08, DE 30 DE SETEMBRO DE 2021**

**RETIFICA O EDITAL Nº 04, DE 26 DE AGOSTO DE 2021 - DISPÕE SOBRE O CHAMAMENTO PÚBLICO DE ESTUDANTES MATRICULADOS NOS CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES AO ENSINO MÉDIO EM VENDAS, SECRETARIA ESCOLAR E MULTIMEIOS DIDÁTICOS, NA MODALIDADE EAD, PARA ENTREGA EXTRAORDINÁRIA DE DOCUMENTOS PESSOAIS PENDENTES**

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano, *Campus* Senhor do Bonfim, Portaria nº 451, de 19/03/2018, Publicada no D.O.U. em 20/03/2018, de acordo com as disposições da legislação em vigor, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 01 do Edital nº 04, de 26 de agosto de 2021**, referente ao Chamamento Público de Estudantes Matriculados nos Cursos Técnicos Subsequentes ao Ensino Médio em Vendas, Secretaria Escolar e Multimeios Didáticos, na modalidade EAD, para entrega extraordinária de documentos pessoais pendentes.

1. Retificar o item 4.1, referente ao prazo para a entrega dos documentos, conforme disposto no Edital nº 04, de 26 de agosto de 2021, passando a constar o seguinte:

**ONDE SE LÊ:**

**4. DO PERÍODO PARA O CUMPRIMENTO DO OBJETO**

4.1 A entrega dos documentos no polo de apoio presencial ou na SRA do *Campus* Senhor do Bonfim deverá ocorrer impreterivelmente no prazo de **30 (trinta) dias** compreendidos entre **01 de setembro de 2021** e **30 de setembro de 2021**.

**LEIA-SE:**

**4. DO PERÍODO PARA O CUMPRIMENTO DO OBJETO**

4.1 A entrega dos documentos no polo de apoio presencial ou na SRA do *Campus* Senhor do Bonfim

deverá ocorrer impreterivelmente no prazo de **60 (sessenta) dias** compreendidos entre **01 de setembro de 2021** e **01 de novembro de 2021**.

2. As demais disposições do Edital nº 04, de 26 de agosto de 2021, permanecem inalteradas.

Assinado eletronicamente  
**ALAÉCIO SANTOS RIBEIRO**  
Diretor Geral – *Campus* Senhor do Bonfim

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Alaécio Santos Ribeiro, DIRETOR GERAL - CD0002 - SBF-DG**, em 30/09/2021 11:10:58.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/09/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 241139

**Código de Autenticação:** 4c53298a20

